

## **ОТЗЫВ**

научного руководителя д.т.н., профессора, заслуженного работника высшей школы РФ Сердобинцева С.П. о диссертационной работе заведующего лабораториями кафедры автоматизации производственных процессов ФГБОУ ВО «Калининградский государственный технический университет» Долгого Н.А., выполненной на тему «Автоматизированная система контроля герметичности консервов в поточном производстве», представленной в диссертационный совет Д 212.148.02 при ФГБОУ ВО «МГУПП» на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.06. – Автоматизация и управление технологическими процессами и производствами (в пищевой промышленности)

Долгий Николай Алексеевич после окончания средней школы был принят на работу на кафедру автоматизации производственных процессов (АПП) Калининградского технического института рыбной промышленности и хозяйства на должность техника научно-исследовательского сектора. Он активно занимался обслуживанием лабораторного оборудования кафедры, и был в 1994 году переведен на должность заведующего лабораториями кафедры АПП, где участвовал в монтаже и наладке оборудования. Особое внимание уделял электронике, микропроцессорной технике и системам технического зрения. Последнее направление и стало основой темы его диссертационной работы. С 1995 года по совместительству работал ассистентом, старшим преподавателем кафедры. В 2010 году был переведен на должность доцента кафедры АПП.

Имеет различные грамоты, дипломы и благодарности за активное участие в научно-практических конференциях и конкурсах. Является Почетным работником рыбного хозяйства России.

В процессе обучения Долгий Н.А. подготовил и сдал экзамены кандидатского минимума по дисциплинам: «История и философия науки (технические науки) на «отлично»; «Иностранный язык (английский) на

«отлично»; «Автоматизация и управление технологическими процессами и производствами (по отраслям) на «отлично». За время подготовки диссертации опубликовано 12 печатных работ, из которых 3 статьи в журналах, входящих в список ВАК, получено 4 патента на изобретения и полезные модели.

В настоящее время выполнена и оформлена диссертационная работа по теме «Автоматизированная система контроля герметичности консервов в поточном производстве». Долгий Н.А. проявил себя как грамотный, самостоятельный и вдумчивый научный работник, способный ставить и решать сложные научно-технические задачи.

Диссертация Долгого Н.А. выполнена на актуальную тему и носит законченный характер, а ее материалы используются при создании современных линий по производству консервов.

Диссертация Долгого Н.А. полностью соответствует требованиям ВАК России, а соискатель заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.06 – Автоматизация и управление технологическими процессами и производствами.

Научный руководитель

д.т.н., профессор,

заслуженный работник высшей школы РФ,

профессор кафедры АПП

*Сердобинцев*

С.П. Сердобинцев

Подпись Сердобинцева С.П. подтверждают

*Профessor по*



*Долгий Н.А.*

236022, Северо-Западный федеральный округ,

Калининградская обл., г. Калининград,

Советский проспект, д. 1

Тел. 8(4012) 995334

Эл. почта: serdob@klgtu.ru